

习近平论关心老战士老同志和革命烈士亲属

各级党委和政府要关心老战士老同志和革命烈士亲属，让老战士老同志享有幸福晚年，让烈士亲属体会到党的关怀和温暖。

——习近平2022年8月16日至17日在辽宁考察时的讲话

区委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署安全稳定和疫情防控等工作

本报讯(记者 陈正策 刘彤 陈星宇)9月30日,区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在第五个“中国农民丰收节”到来之际作出的重要指示、向第七届中国—亚欧博览会致贺信、对国防和军队改革研讨会作出的重要指示、在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神,研究部署国庆期间和党的二十大前后安全稳定和疫情防控等工作。

区委书记姜天波主持会议并讲话。区委副书记、区长罗成,区委常委出席会议。区人大常委会、区政协党组主要负责同志,有关区领导列席会议。

会议指出,习近平总书记连续五年向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰

问,充分体现了总书记对“三农”工作的高度重视、对广大农民的深切关怀。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,不折不扣抓好中央一号文件精神落实,牢牢守住耕地红线,建好用好高标准农田,确保我区全年“米袋子”“菜篮子”“肉盘子”稳定增长。要时刻绷紧“不发生规模性返贫”这根弦,严格落实“四个不摘”要求,加强对易返贫致贫人口进行常态化监测、动态管理,坚决守住来之不易的脱贫成果。要因地制宜推进乡村振兴,持续构建“325”现代山地特色高效农业体系,充分发挥龙头企业带动作用,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

会议听取了近期安全稳定、疫情防

控工作情况汇报。会议强调,当前,持续做好迎接党的二十大安全稳定工作,是各级领导干部必须肩负起的重要政治责任。各街镇、各部门要善于从政治上把握大局、看待问题,深刻认识做好安全稳定工作的重要性、紧迫性,以更高标准、更严要求、更实举措抓好安全稳定各项工作。要抓牢政治安全,持续加强意识形态领域建设,坚决消除影响政治安全的苗头隐患;抓牢安全生产,深入贯彻落实安全生产十五条硬措施,牢牢守住安全生产底线;抓细信访稳定,深入研判,防患于未然,提升做好信访稳定工作的预见性、主动性、针对性;抓实网络舆情,牢牢占领主流舆论阵地,防止产生重大舆情事件;抓好疫情防控,强化“首站

首问”责任制,加强重点场所和重点人群的严格管控,织密织牢疫情防控网。要保持“时时放心不下”的责任感,层层压实责任,抓好问题整改,严格值班值守,确保社会大局持续和谐稳定。

会议传达学习了全市统计系统统计造假不收手不收敛问题专项治理工作推进视频会议、市委网络安全和信息化委员会第五次会议精神,听取了2022年1至9月网信工作情况汇报,研究了其他事项。

会上,姜天波还传达了参加中央党校(国家行政学院)市地党政主要领导干部培训班有关情况,分享了学习收获和感想。

区有关部门负责人列席。

继承先烈精神 矢志不渝前行 我区各界收看烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式



学生们认真收看直播。记者 刘琦 摄

本报讯(记者 刘琦 吴荣凯 邓大伟 尹向宁 古斌)天地英雄气,千秋尚凛然。烈士纪念日向人民英雄敬

献花篮仪式。

上午9点30分,南州中学高一14班的班主任蔡蕾和同学们端坐在银幕前,在一段段光影中,回顾红色历史,聆听英雄故事,跟随仪式进程,肃立默哀,表达对先辈的哀思。

“我想对逝去的先辈们说,你们的牺牲没有被辜负,这盛世如您所愿。”高一14班的学生王艺萍说,作为新时代的青少年,将学习革命先烈勇往直前、不怕牺牲的精神,守护好他们用热血之躯换来的壮丽山河,做好新时代的建设者。其他学生也纷纷表示,将会好好学习,练好本领,扛起责任,为中华民族伟大复兴贡献出自己的一份力量。

蔡蕾表示,作为一名新时代的青年教师,深知身上肩负着培育新时代中国特色社会主义建设者的使命,将用青春书写教育人生,在教育事业中传承伟大的民族精神。

在古南街道葛齿社区,退伍军人、社区干部和居民们共聚一堂,集中收看直播,缅怀为新中国成立、为建设中国特色社会主义事业英勇奋斗、流血牺牲的革命先烈。

“今天看了直播非常感动,我们这些牺牲的同志鲜血没有白流。”参加过抗美援朝的老兵王昌元说,“我们要世代永远地记住他们、不忘他们,把他们的精神继承下来,建设更美好的家园。”

上午10点,刚出警回来的文龙派出所民警曹广杰顾不上休息,就立刻打开手机看起了直播。

“基层工作虽然繁杂,但比起革命先烈们曾经经历过的艰苦岁月,却算不上什么。”曹广杰说,为人民服务是一名人民警察的宗旨,将会继承革命先烈吃苦耐劳、勇于抗争的精神,恪尽职守、公正执法,为人民群众的生命财产安全保驾护航。

缅怀先烈

9月30日,我区举行烈士纪念日公祭活动。在綦江烈士陵园、石壕红军烈士墓和分散在7个街镇的9座散葬烈士墓,我区组织机关干部、烈士亲属、各界人士敬献花篮、鲜花,缅怀先烈,致敬英雄。

记者 吴文艺 摄



讲英雄故事 做红色传人

本报讯(记者 刘琦 石汉谋)“在革命事业遭受挫折的紧要关头,王良同志矢志不渝,追求理想……”9月29日,在第九个烈士纪念日到来之际,一场红色故事分享活动在綦江烈士陵园举行。“1927年7月,王良加入中国共产党。同年,加入工农革命军第一师

三团,参加了毛泽东领导的湘赣边界秋收起义,参与了创建井冈山革命根据地的斗争。”烈士陵园内庄严肃穆,75岁的老战士陈世贵将革命先烈王良的故事娓娓道来。

“在青年砥砺会,通过学习进步书刊,邹进贤思想为之一新……”烈士后

人鄢泽荣、綦江烈士陵园讲解员黄艳等也精彩讲解了在綦江诞生的革命先烈的故事,现场为前来瞻仰缅怀的市民和学生带去一场视听盛宴。

“英雄们的故事承载着他们的信念,是一份鲜活的党史学习教育教材,值得大家细细的品味和深思。”黄艳表示,

“我们应该将他们的事迹传扬下去,让更多人得到启迪,心怀感恩,崇尚烈士精神,获得前进的动力。”

参加活动的学生们纷纷表示,通过分享活动,明白了现在生活的来之不易,将秉承先烈遗志,好好学习,长大以后把家园建设得更好。

姜天波罗成在检查安全生产、疫情防控和市场保供工作时强调
保持「时时放心不下」的责任感
让全区人民度过一个平安祥和的国庆假期

区领导走访慰问离退休老干部 致以亲切问候和美好祝福

本报讯(记者 张静 张梦寒 刘琦)重阳节前夕,区委副书记、区长罗成,区人大常委会主任母明江,区政协主席钟远平等分别看望慰问离退休老干部,向他们送上党和政府的关怀与温暖,并向全区老年朋友致以亲切问候和美好祝福。

罗成来到区中医院病房,看望正在住院的老干部代廷引,关切询问他的病情和康复情况,叮嘱他保重身体,祝愿早日康复。在老干部胡邦义家中,罗成和他亲切交谈,关切询问生活起居、身体状况、家庭情况等,看到他身体硬朗、精神饱满,罗成很欣慰,并嘱咐相关部门认真做好服务工作,做到政治上关心、生活上照顾、精神上关怀,让老干部的晚年生活过得更愉快、更幸福。

罗成代表区委、区政府向老同志们一直以来对綦江发展的高度关注、倾情奉献,对綦江工作的高度支持、建言献策,表示衷心的感谢和崇高的敬意。罗成说,老干部是党和国家的宝贵财富,希望老同志们好好保重身体,继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往支持綦江改革发展。

在离退休老干部王忠全家中,母明江为他送去水果等慰问品,向他送上党和政府的关怀关爱,并送上节日的祝福。母明江说,老干部是我区各项社会事业建设的奠基人,希望老干部能保重身体,积极发挥优势,一如既往关心支持綦江改革发展。同时,相关职能部门要尽心尽力为老干部服务,真心实意为他们办实事、解难事,让老干部们安享晚年、幸福生活。

在老干部张健、戴小龙家中,钟远平与他们促膝交谈,感谢他们为綦江发展、政协工作作出的贡献,认真听取他们的意见、建议,祝福他们生活愉快、健康长寿。钟远平希望老干部们保重身体,继续支持全区各项事业、指导政协各项工作,并叮嘱区政协机关工作人员要带着责任、带着感情做好老同志工作,让老同志的晚年生活更加幸福安康。

受区委书记姜天波委托,区委常委、区委组织部部长陈川来到老干部郑兴明家中,向他送上区委区政府的关怀,并致以诚挚的问候。陈川说,綦江经济社会发展离不开老干部的大力支持,希望老干部们继续传承和发扬老一辈的优良传统,高度重视老干部工作,用心用情用智做好各项服务,让老干部老有所学、老有所为、老有所乐、幸福安康。

区领导陈贤等参加看望慰问。